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SLUČAJ: 87 
 
DATUM: jul 2018. 
 
KLIJENT: 23 godine stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja se javila na kliniku sa mišićno-skeletnim tegobama, ali, pošto je čula za 
GNM, bila je radoznala da sazna objašnjenje zašto poslednja tri meseca nema menstruaciju. Kaže da 
joj menstruacija nikad pre nije izostala. Ima utisak kao da će je dobiti svakog trenutka, ali već 3 meseca 
se ništa ne dešava. Ovarijalna cista joj je dijagnostikovana 2011. godine, mada nije sigurna na kom 
jajniku. Nema nikakve bolove niti nelagodu u karlici. 
 
Zapažanje: Tokom posete je urađena procena mišićno-skeletnih tegoba. 
 
Pogođeni organi: Sluzokoža grlića materice 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: levi temporalni režanj 
 
GNM objašnjenje: Biološki konflikt povezan sa sluzokožom grlića materice je seksualni konflikt, 
ili bilo šta što se tiče seksualnosti. U ovom Biološkom Specijalnom Programu, u fazi aktivnosti 
konflikta dolazi do ulceracije sluzokože grlića materice. Biološka svrha gubitka ćelija je da se proširi 
grlić materice, kako bi, kad dođe do parenja, više sperme došlo u matericu što povećava šanse za 
oplodnju. Pošto ovaj konflikt utiče na levi temporalni režanj, u fazi aktivnosti konflikta nivo estrogena 
opada, što dovodi do izostanka njene menstruacije. Za vreme faze isceljenja, popunjava se defekt u 
sluzokoži grlića materice pomoću umnožavanja ćelija, i dolazi do otoka usled edema u području koje se 
isceljuje. Kako se njen ciklus bude vraćao, može da dođe do obilnog krvarenja i bolnih grčeva. 
Klijentkinja je trenutno u visećem konfliktu, sa mogućim šinama i okidačima. Potrebno je identifikovati 
primarni konflikt i ona mora da ga bude svesna, da bi se isceljenje završilo. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da konflikt mora da je povezan sa 
incidentom u kome je učestvovala njena sestra. Kaže da je pre par meseci shvatila da oseća nešto 
prema svojoj dobroj prijateljici. Iznenadile su je ove emocije, jer je nikada ranije nisu privlačile žene. 
Priznaje da je bila vrlo oprezna kome će otkriti svoja osećanja, i pre otprilike 3 meseca je odlučila da to 
kaže svojoj sestri. Sestra nije baš podržala tu vezu (njen DHS), ušle su u raspravu i svađu i skoro 
mesec dana nisu govorile. Priznaje da je ona prva progovorila sa sestrom, ali zna da je sestri i dalje vrlo 
neugodno zbog njene lezbejske veze. 
 
Zatražio sam od nje da poveže tromesečni izostanak menstruacije sa sestrinim početnim 
neodobravanjem njene istopolne veze. Preporučio sam joj da radi na promeni svoje perspektive iz koje 
posmatra situaciju, i da obrati posebnu pažnju na kriterijume kojima meri jačinu veze sa sestrom. Za nju 
je važno da uvidi da se njen odnos sa sestrom zapravo nije promenio, i da ova situacija neće definisati 
njihov odnos. Takođe, treba da ima razumevanja za sestrinu reakciju, jer je ona stvarno bila zatečena 
ovom vešću. Zamolio sam je da prati svaku promenu u svom menstrualnom ciklusu. Klijentkinja je dobila 
tretman za svoje mišićno-skeletne tegobe, i zakazana joj je kontrola za sledeći mesec. 
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Rezultati: Klijentkinja nije došla na zakazanu kontrolu. Posle dva i po meseca sam je kontaktirao 
telefonom, da čujem kako je. Rekla mi je da je u poslednja dva meseca njen ciklus ponovo normalan. 
Ponovo provodi vreme sa sestrom, i stvari polako počinju da se vraćaju na staro. Priznaje da primećuje 
kada sestri nije prijatno, pogotovu kad njena devojka provede noć u njihovoj kući. Podsetio sam je da 
nastavi da radi na svojoj perspektivi koja se tiče sestre, da bi mogla da prevaziđe potrebu za sestrinim 
odobravanjem njene veze. Trebalo bi da prihvati da se njena sestra možda nikad neće pomiriti sa 
takvom vezom, što ne znači da će je izgubiti. Klijentkinji je za par meseci zakazana kontrola telefonom, 
da bi se proverilo ima li drugih promena simptoma. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 
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